

可爱的人

在这个多彩的世界里,每个人都是独一无二的存在,都在用自己的方式书写着生活的篇章。我们身边就有许多可爱的人,他们也许是家人,也许是朋友,也许是同学,甚至可能是陌生人。小记者们通过细腻的描写,介绍了他们身边可爱的人。让我们一起来认识一下吧。

我的家人

鄞州区五乡镇中心小学401班
何芊(证号2412347)
指导老师 徐波

我时常把我的家比喻成一个小小的“动物园”。你们一定会问,家怎么会是动物园呢?那就听我慢慢道来!

说起我的妈妈,是大家公认的“小蜜蜂”。她每天要干许多家务活,就像小蜜蜂在花园里辛苦采蜜似的。如果你到我家来,一定会看到我妈妈忙碌的身影,她不是在整理衣物就是在拖地打扫卫生。她还说:“人啊,一定要勤快些才好。”我时常劝她不要太辛苦,免得累坏了身子,可她总笑着说:“没事,多活动活动对身体有好处。”

说起我的老爸,那可真是十足的“大懒猫”。每天一下班,沙发上就会出现爸爸“葛优躺”的身影。他边看手机边唱着小曲,那逍遥自在的样子,别提有多舒服了。

我是一只贪吃又胆小的“小松鼠”,一有空就想吃零食,有时我还会藏一些零食,像小松鼠一样储藏食物。偶尔还会在家里东翻翻西翻翻,一不小心就把家里翻得乱七八糟的。我的胆子非常小,可以用胆小如鼠来形容,比如我晚上不敢独自出门。

这就是我的家。你们说,我的家像不像一个小小的“动物园”呢?

我的美术老师

宁波前湾新区
世纪城实验小学505班
曹恒玉(证号2402169)
指导老师 闻敏

我的美术老师有着一头乌黑亮丽的秀发,如同被墨染过一般,搭配着清秀的脸庞,显得格外端庄大方。一双明亮的大眼睛仿佛能洞察世间万物的美好,脚上的那双小白鞋更添几分清新脱俗的气息。

美术老师的性格十分温和。每当一些顽皮的男生在课堂上打闹时,她总是轻声细语地提醒他们保持安静,这份耐心让人感到温暖而亲切。她的声音就像春风拂面,让人不自觉地收敛起调皮的行为。

当然,最令人钦佩的莫过于美术老师那精湛的绘画技艺。一次水墨课上,她轻展宣纸,寥寥数笔,就描绘出一条栩栩如生的鱼。那鱼儿似乎悠然游弋于碧波荡漾的溪流间,全班同学无不为之深深震撼。在她的悉心教导下,我们学会了基础的线条勾勒,学会了墨色的深浅运用,学会了构图的巧妙布局,学会了意境的深远营造。

这就是我的美术老师——一位温柔而又才华横溢的人。她用双手创造了一个个美妙的世界,并引领着我们一同探索艺术的魅力。



达利
高新区实验学校翔云校区305班
王晗羽(证号2415216)
指导老师 杨雨薇

小小“探险家”

鄞州区五乡镇中心小学401班
陈江玥(证号2412345)
指导老师 徐波

我的家里有一位乐观、充满好奇心的小小“探险家”,那就是我可爱的弟弟。

弟弟的眼睛里总是闪烁着兴奋与好奇的光,无论是家里的角落,还是外面的一片树叶、一块石头,都能引发他的无限遐想。他会蹲着看蚂蚁,抬头寻找最亮的星星,也会拿放大镜观察蚕宝宝……记得有一次,我们去外面玩耍时,弟弟看到几只小蚂蚁正在搬面包渣,于是便蹲下来观察。他看着看着就入迷了,无论妈妈怎么叫他都不回应,最后还是我把弟弟拉回来的。回来之后,他还一直追问,小小的蚂蚁如何能搬动比身体大几倍的食物,听到我们的解释后才露出满意的笑容。

弟弟也勇于尝试。他经常把玩具拆了,不过每次拆完,他总会把玩具重新装好,不管过程有多么艰难,他都不会放弃。也就因此这样,他知道了更多关于玩具的奥秘。

弟弟还是一个小小书虫。虽然他才刚上幼儿园,可除了连环画和绘本,他连我的课外书都要看一看。他一有时间便坐在沙发上,从书本里摄取养分。每到晚上,他会早早地上床,说:“妈妈,过来陪我看书!”

这就是我的弟弟,因为他的到来,我们家多了许多快乐。我希望弟弟这种锲而不舍的精神能继续发扬下去,继续当一个小小探险家!

我的“好兄弟”

慈溪市第二实验小学403班
沈煜洋(证号2402618)
指导老师 包莲莲

我交了一个“好兄弟”。他的年龄比我大两轮,体重是我的三倍,个头也高出我许多。但我们还是成了志同道合、无话不谈的“好兄弟”。

白天,他上班,我上学,都各自忙碌着。到了晚上,听到那笨重的脚步声,我就知道我“兄弟”来了。我会开心地为他开门,然后我们十分默契地坐在一起。一个眼神,一个手势,就能接收到彼此发出的暗号。战斗开始,不分胜负,谁都不罢休!于是,整个屋子就成了我们的战场。直至听到那个熟悉的声音:“这都几点了,还在玩……”我们才宣布战斗结束,开始收队。

我这个“兄弟”,不光与我志同道合,还十分幽默风趣。那天,我竟选上了大队委,神采奕奕地回到家,正准备将这个喜讯分享给家人的时候,没想到被我这位“兄弟”捷足先登。只见他一脸骄傲地说:“我儿子当上大队委了,那作为大队委的爸爸是不是更厉害呀?”哈哈,我这个“兄弟”可真会夸自己呀!

朋友们,当你们看到这里,是不是已经猜出我这个“兄弟”的真实身份?对,就是我的爸爸,一个如兄弟般的好爸爸。

伤心的同桌

北仑区岷山学校601班
叶子辰(证号2418541)
指导老师 潘丽英

放学前的自习课上,数学老师怀揣着一沓试卷步入教室,脸上阴云密布,“报到名字的同学都给我站起来!”随着老师的吼声,一场暴风雨即将来临。

不及格的同学一个接一个地站了起来,正当座位上的同学们暗自庆幸时,下一个报到名字的竟然是我的同桌。刚刚听到名字时他还反应不过来,坐在那里愣了好一会,仿佛不敢相信自己的耳朵。直到老师敲着桌子又叫了一遍,他才“唰”地一下条件反射般站了起来,耷拉着脑袋,脸色像纸一样惨白。

他去拿试卷时的走路姿势也变了,一改平日蹦蹦跳跳的兴奋,而是垂着脑袋,搓着双手,拖着脚步,垂头丧气的样子像刚打了败仗的士兵。只见他从老师那接过试卷,死死地攥在手里,连指尖都泛白了,仿佛要把试卷给撕成碎片。

回到座位,他像失去力气般一下子倒在了椅子上。窗外的天空都阴沉了下来,周围的气氛有点沉重。我正准备讲个笑话安慰他一下,刚开口就被他打断了:“别说了。”说完他就直接趴在课桌上,像鸵鸟一样把头埋了起来……

放学铃响了,看着他默默背起书包,孤身一人回家的背影,我不禁感慨:“这次考试他是真伤心了!”

我的“老虎”弟弟

北仑区绍成小学505班
范依楠(证号2419072)
指导老师 洪秋莲

“姐姐,陪我玩!不许你写作业了!”瞧!这个板着一张老虎脸,正奶声奶气叫喊的“小老虎”是谁呀?原来是我的弟弟呀!

老虎弟弟大大的嘴巴里有着两颗小虎牙,小而有力的眼睛里总是露出警惕的眼神,脸上露出奶凶奶凶的表情,好像在说:“可别惹我,我可不好惹!”

我的老虎弟弟很喜欢让我和他一起做游戏,比如捉迷藏。我从1数到10,他去躲,但这只单纯又马虎的“小老虎”忘了一点,他每一次躲的时候都会把屁股露出来,让我每次都能轻松找到他。每次他都不服气地踏着他的“小虎脚”大喊:“不算!不算!”逗得我哈哈大笑。

这只“小老虎”很能吃,吃的时候因嫌用筷子和勺子太麻烦,直接戴上手套抓着吃。你看他,左手拿着大鸡腿,右手拿着烤肠,狼吞虎咽地吃着,一刻都不肯停歇,好像有人会跟他抢似的,果然肉食动物都爱护食。要是有人跟他抢了,他还会来一段老虎咆哮,很有意思。

这就是我的老虎弟弟,一个呆萌但又不好惹的小老虎。

生活点滴

给外婆的一封信

海曙区海曙中心小学503班
戴博坤(证号2405095)
指导老师 程碧静

亲爱的外婆:

您好!

你在家还好吗?明天就是白露了,我想提醒你一些事。

进入白露后,热风逐渐被冷风所代替。冷空气往往会带来一定范围的降温。人们爱用“白露秋分夜,一夜凉一夜”的谚语来形容气温下降的速度。

冷了就要添加衣被,不然会感冒。肚子上的表皮最薄,没有脂肪保护,而且很敏感。如果没防护好,容易呕吐。双脚也不能受凉,因为“寒从脚起,热从头散”。双脚受凉是很多病的元凶,因此,白露要注意保暖。

因为白露正值秋季,中医有“秋燥”之说。所以,在白露前后要多吃清淡的东西。同时,可以适当食用粥品,如用大米、麦仁、糯米等再配上梨、芝麻、菊花等熬粥,可以起到润燥的功效。外婆,虽说要“春捂秋冻”,但您并不适宜,您要及在降温的时候增添些衣物,不然像您这样的老人家,血管一下子受到刺激的话,很容易让血液循环速度更慢,还会引起器官“罢工”,所以您千万不要秋冻,要多穿衣物。

祝您

身体健康!

戴博坤

2024年9月6日

今天我当家

高新区实验学校新晖校区504班
王奕晨(证号2415913)
指导老师 杨青靓

周日的下午,妈妈对我说:“待会我要去超市,今天你当家,把客厅的地打扫干净。”这还不是小菜一碟,我毫不犹豫地答应了。

“砰”的一声关门声后,我便立刻冲进房间,拿出了一本《木偶奇遇记》,津津有味地看了起来。刚看到“匹诺曹进入了马戏团获得几个金币”,我猛一抬头,看到时间快到四点了。我大叫:“不好!”没想到一看书,时间就过得飞快。

我一个箭步冲到客厅,一手拿着扫帚,一手拿着畚斗,大扫特扫起来。当我扫到沙发旁边时,一眼看见一个橙色的“垃圾”。我扫帚挥过去,没想到这个“淘气包”纹丝不动了。我仔细看了一下,原来是我喝橙汁时滴落下来的污渍。不行,必须把它弄干净。于是,我找来了抹布,用力一擦,果然消失了。

可是,没想到刚制服这个“淘气包”,一旁又出现了一个“捣蛋鬼”。扫帚扫不掉,毛巾擦不去。放弃吗?不,一定有办法的。我就不信治不了你这个“捣蛋鬼”。我趴在地面上定睛一看,原来是贴在地板上的透明胶带。于是我拿来刀片,轻轻地刮去了它。

刚打扫完,妈妈就推门进来了。她环顾了一下我刚打扫完的客厅,仔细看了看地面,微笑地朝我点了点头。我顿时明白了妈妈让我当家的用意,心中涌起一股自豪感。